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問 16．第３次総合計画の成果指標について、あなたはどう思いますか。 

（〇はそれぞれ１つだけ可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．東大阪市第 3次総合計画について 
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G）効率的な市政運営が行われていると感じますか。

F）人権尊重のまちづくりが

進められていると感じますか。

E）外国人住民と日本人住民がともに

暮らしやすいまちだと思いますか。

D）住宅・住環境に対し満足していますか。

C）学校・家庭・地域が一緒になって子どもを

育むまちづくりが進められていると感じますか。

B）危機や災害に強く安心して暮

らせるまちであると思いますか。

A）東大阪市にずっと住み続けたいですか。

 

 

 

 

第３次総合計画の成果指標に対する満足度をたずねた。「とてもそう思う」と「そう思

う」と「まあそう思う」の合計は「東大阪市にずっと住み続けたいですか。」で 63.1％と

６割強となっており、次いで「住宅・住環境に対し満足していますか。」が 48.9％、「危

機や災害に強く安心して暮らせるまちであると思いますか。」が 47.7％となっている。

（図 3-1） 

図 3-1 第３次総合計画の成果指標に対する満足度 

(％) 

A 

【回答数＝1,331】 

  とてもそう思う     そう思う 

  まあそう思う     どちらともいえない 

  あまりそう思わない     そう思わない 

  まったくそう思わない    わからない・意見なし 

  無回答 
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どちらともいえない、

または答えたくない

【回答数=９】

女性【回答数=729】

男性【回答数=587】

 

「東大阪市にずっと住み続けたいですか。」について年代別にみると、「とてもそう思

う」と「そう思う」と「まあそう思う」の合計は『男性』が『女性』より 1.0 ポイント

上回っている。（図 3-2） 
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70代以上【回答数=291】

60代【回答数=241】

50代【回答数=268】

40代【回答数=243】

30代【回答数=139】

20代【回答数=126】

10代【回答数= 21】

 

「東大阪市にずっと住み続けたいですか。」について年代別にみると、「とてもそう思

う」と「そう思う」と「まあそう思う」の合計は『70 代以上』が 75.0％と７割を超えて

いる。（図 3-3）

図 3-2 性別 第３次総合計画の成果指標に対する満足度 

A）東大阪市にずっと住み続けたいですか。 

図 3-3 年代別 第３次総合計画の成果指標に対する満足度 

A）東大阪市にずっと住み続けたいですか。 

(％) 

A 

(％) 

A 

  とてもそう思う     そう思う 

  まあそう思う     どちらともいえない 

  あまりそう思わない     そう思わない 

  まったくそう思わない    わからない・意見なし 

  無回答 

  とてもそう思う     そう思う 

  まあそう思う     どちらともいえない 

  あまりそう思わない     そう思わない 

  まったくそう思わない    わからない・意見なし 

  無回答 
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【回答数=９】

女性【回答数=729】

男性【回答数=587】

 

「危機や災害に強く安心して暮らせるまちであると思いますか。」について性別にみる

と、「とてもそう思う」と「そう思う」と「まあそう思う」の合計は『女性』が『男性』

より 2.3ポイント上回っている。（図 3-4） 
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「危機や災害に強く安心して暮らせるまちであると思いますか。」について年代別にみ

ると、「とてもそう思う」と「そう思う」と「まあそう思う」の合計は『70 代以上』が

58.4％と６割弱となっている。（図 3-5） 

(％) 

A 

図 3-4 性別 第３次総合計画の成果指標に対する満足度 

B）危機や災害に強く安心して暮らせるまちであると思いますか。 

図 3-5 年代別 第３次総合計画の成果指標に対する満足度 

B）危機や災害に強く安心して暮らせるまちであると思いますか。 

(％) 

A 

  とてもそう思う     そう思う 

  まあそう思う     どちらともいえない 

  あまりそう思わない     そう思わない 

  まったくそう思わない    わからない・意見なし 

  無回答 

  とてもそう思う     そう思う 

  まあそう思う     どちらともいえない 

  あまりそう思わない     そう思わない 

  まったくそう思わない    わからない・意見なし 

  無回答 
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女性【回答数=729】

男性【回答数=587】

 

「学校・家庭・地域が一緒になって子どもを育むまちづくりが進められていると感じ

ますか。」について性別にみると、「とてもそう思う」と「そう思う」と「まあそう思

う」の合計は『男性』と『女性』がほぼ同率となっている（図 3-6） 

 

(％) 

A 

図 3-6 性別 第３次総合計画の成果指標に対する満足度 

C）学校・家庭・地域が一緒になって子どもを育むまちづくりが 

進められていると感じますか。 

  とてもそう思う     そう思う 

  まあそう思う     どちらともいえない 

  あまりそう思わない     そう思わない 

  まったくそう思わない    わからない・意見なし 

  無回答 
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50代【回答数=268】

40代【回答数=243】

30代【回答数=139】

20代【回答数=126】

10代【回答数= 21】

 

「学校・家庭・地域が一緒になって子どもを育むまちづくりが進められていると感じ

ますか。」について年代別にみると、「とてもそう思う」と「そう思う」と「まあそう思

う」の合計は『10代』が 71.4％と７割を超えている。（図 3-7） 

(％) 

A 

図 3-7 年代別 第３次総合計画の成果指標に対する満足度 

C）学校・家庭・地域が一緒になって子どもを育むまちづくりが 

進められていると感じますか。 

  とてもそう思う     そう思う 

  まあそう思う     どちらともいえない 

  あまりそう思わない     そう思わない 

  まったくそう思わない    わからない・意見なし 

  無回答 
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女性【回答数=729】

男性【回答数=587】

 

「住宅・住環境に対し満足していますか。」について性別にみると、「とてもそう思

う」と「そう思う」と「まあそう思う」の合計は『男性』が『女性』より 1.6 ポイント

上回っている。（図 3-8） 
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「住宅・住環境に対し満足していますか。」について性別にみると、「とてもそう思

う」と「そう思う」と「まあそう思う」の合計は『10 代』が 61.9％、『20 代』が 65.0％

とそれぞれ６割を超えている。（図 3-9） 

図 3-8 性別 第３次総合計画の成果指標に対する満足度 

D）住宅・住環境に対し満足していますか。 

(％) 

A 

図 3-9 年代別 第３次総合計画の成果指標に対する満足度 

D）住宅・住環境に対し満足していますか。 

(％) 

A 

  とてもそう思う     そう思う 

  まあそう思う     どちらともいえない 

  あまりそう思わない     そう思わない 

  まったくそう思わない    わからない・意見なし 

  無回答 

  とてもそう思う     そう思う 

  まあそう思う     どちらともいえない 

  あまりそう思わない     そう思わない 

  まったくそう思わない    わからない・意見なし 

  無回答 
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男性【回答数=587】

 

「外国人住民と日本人住民がともに暮らしやすいまちだと思いますか。」について性別

にみると、「とてもそう思う」と「そう思う」と「まあそう思う」の合計は『女性』が

『男性』より 2.7ポイント高くなっている。（図 3-10） 

図 3-10 性別 第３次総合計画の成果指標に対する満足度 

E）外国人住民と日本人住民がともに暮らしやすいまちだと思い 

ますか。 

(％) 

A 

  とてもそう思う     そう思う 

  まあそう思う     どちらともいえない 

  あまりそう思わない     そう思わない 

  まったくそう思わない    わからない・意見なし 

  無回答 



53 

 

 

 

 

 

 

 

2.1

0.4

0.7

1.6

2.9

4.8

9.3

3.7

4.9

9.1

6.5

11.9

28.6

19.6

19.5

25.7

22.6

27.3

25.4

19.0

29.9

32.0

29.1

32.1

27.3

23.0

19.0

9.6

15.4

11.9

14.4

10.8

9.5

4.8

6.9

8.3

7.5

5.3

7.9

7.9

4.8

2.7

2.1

6.7

2.1

4.3

1.6

4.8

18.2

16.6

12.7

12.3

12.9

15.9

19.0

1.7

2.1

0.7

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代以上【回答数=291】

60代【回答数=241】

50代【回答数=268】

40代【回答数=243】
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20代【回答数=126】

10代【回答数= 21】

 

「外国人住民と日本人住民がともに暮らしやすいまちだと思いますか。」について年代

別にみると、「とてもそう思う」と「そう思う」と「まあそう思う」の合計は『10 代』が

47.6％と５割弱となっている。（図 3-11） 

図 3-11 年代別 第３次総合計画の成果指標に対する満足度 

E）外国人住民と日本人住民がともに暮らしやすいまちだと思い 

ますか。 

(％) 

A 

  とてもそう思う     そう思う 

  まあそう思う     どちらともいえない 

  あまりそう思わない     そう思わない 

  まったくそう思わない    わからない・意見なし 

  無回答 
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【回答数=９】

女性【回答数=729】

男性【回答数=587】

 

「人権尊重のまちづくりが進められていると感じますか。」について性別にみると、

「とてもそう思う」と「そう思う」と「まあそう思う」の合計は『女性』と『男性』が

ほぼ同率となっている。（図 3-12） 
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70代以上【回答数=291】

60代【回答数=241】

50代【回答数=268】

40代【回答数=243】

30代【回答数=139】

20代【回答数=126】

10代【回答数= 21】

 

「人権尊重のまちづくりが進められていると感じますか。」について年代別にみると、

「とてもそう思う」と「そう思う」と「まあそう思う」の合計は『10 代』が 42.8％と４

割強となっている。（図 3-13） 

図 3-12 性別 第３次総合計画の成果指標に対する満足度 

F）人権尊重のまちづくりが進められていると感じますか。 

 

(％) 

A 

図 3-13 年代別 第３次総合計画の成果指標に対する満足度 

F）人権尊重のまちづくりが進められていると感じますか。 

(％) 

A 

  とてもそう思う     そう思う 

  まあそう思う     どちらともいえない 

  あまりそう思わない     そう思わない 

  まったくそう思わない    わからない・意見なし 

  無回答 

  とてもそう思う     そう思う 

  まあそう思う     どちらともいえない 

  あまりそう思わない     そう思わない 

  まったくそう思わない    わからない・意見なし 

  無回答 
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女性【回答数=729】

男性【回答数=587】

 

「効率的な市政運営が行われていると感じますか。」について性別にみると、「とても

そう思う」と「そう思う」と「まあそう思う」の合計は『男性』が『女性』より 2.4 ポ

イント高くなっている。（図 3-14） 
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「効率的な市政運営が行われていると感じますか。」について年代別にみると、「とて

もそう思う」と「そう思う」と「まあそう思う」の合計は『70 代以上』が 34.7％と最も

高くなっている。（図 3-15） 

(％) 

A 

図 3-15 年代別 第３次総合計画の成果指標に対する満足度 

G）効率的な市政運営が行われていると感じますか。 

(％) 

A 

図 3-14 性別 第３次総合計画の成果指標に対する満足度 

G）効率的な市政運営が行われていると感じますか。 

  とてもそう思う     そう思う 

  まあそう思う     どちらともいえない 

  あまりそう思わない     そう思わない 

  まったくそう思わない    わからない・意見なし 

  無回答 

  とてもそう思う     そう思う 

  まあそう思う     どちらともいえない 

  あまりそう思わない     そう思わない 

  まったくそう思わない    わからない・意見なし 

  無回答 


